

Делегация туркменских бизнесменов была тепло принята в Королевстве Эсватини

**Высокопоставленная бизнес-делегация из Туркменистана прибыла в Королевство Эсватини, где её с особым радушием встретили министр иностранных дел и международного сотрудничества Фолиле Шаканту и министр внутренних дел, Её Королевское Высочество принцесса Линдиуэ.**



Этот приём свидетельствует о вступлении двусторонних отношений в новый этап. Высокий уровень участия со стороны Эсватини подчёркивает растущее доверие к экономическому потенциалу Туркменистана и перспективам сотрудничества.

Визит делегации может открыть новые возможности в сферах торговли, инвестиций, промышленности, логистики и цифровой экономики. Обе стороны выразили готовность расширять партнёрство и проявили интерес к будущим совместным проектам.

Эта встреча имеет особое значение как часть стратегической политики Туркменистана по укреплению связей с африканскими государствами.

Все права защищены